
Велосипедная прогулка по маршруту «Вольерный комплекс», 7 км – 1-2 часа
Это легкий маршрут, большая часть которого проходит по асфальтированной дороге, ведущей к вольерному комплексу Кавказского заповедника. Там, в условиях, максимально приближенных к естественным, обитает более 25 видов редких животных. Можно будет увидеть дикого кабана, лисицу, енотовидную собаку, зубра, волка, косулю, пятнистого оленя и других зверей, которые издавна живут на территории Кавказа. 
Велотур «Кордон Пслух», 20 км – 3-4 часа
Это маршрут средней сложности особенно понравится тем, кто любит покрутить педали по пересеченной  местности с небольшим набором высоты (около 300 м) и с ветерком спуститься по грунтовой дороге. Горные речушки, водопад Пслух, лес, богатый редкими растениями и цветами, сделают путешествие ярким. По дороге группа посетит несколько нарзанных источников. 
Вело-тур «Медовеевка», 56 км – 4-6 часов
Это сложный, спортивный маршрут. Путь будет пролегать через поселок Красная Поляна, где группа съедет на старую дорогу и двинется вниз до водопада «Девичьи слезы». Далее участники тура направятся в местечко «Медвежий угол», где испробуют местный нарзан (по желанию, вход платный). Следующий отрезок пути пройдет по грунтовой дороге, ведущей в поселок Медовеевка, где находится знаменитый бар OldBoys. Стоимость обеда здесь – 1000-1500 руб. 

Велотур «Дольмены», 24 км – 3-4 часа
Это велопрогулка с элементами кросс-кантри. Группа поднимется по старо-эстонской дороге, оставив позади поселки Эсто-Садок и Красная Поляна, к дольмену у подножия горы Ачишхо. Дольмен – это загадочное каменное сооружение, возраст которого сопоставим с египетскими пирамидами (от 3 до 5 тысячелетий). После осмотра достопримечательности участники спустятся в Красную Поляну и вернутся на курорт.

Велотур «Голицыно – каньоны – Хоста», 56 км – 5-7 часов
Это маршрут средней сложности. Группа выезжает на велосипедах из «Роза Хутор» по асфальтированной старой дороге в направлении поселка Голицыно (36 км), далее съезжает на грунтовую дорогу и направляется в долину реки Псахо, где находятся Сухой и Мокрый каньоны. Вы полюбуетесь ущельем горной реки, водопадом, увидите гигантские тектонические разломы, девственный колхидский тисосамшитовый лес и карстовые пещеры. Желающие смогут искупаться в горном источнике и пообедать в уютном кафе (за отдельную плату). После осмотра каньонов туристы отправятся по грунтовой дороге к поселку Красная Воля, откуда попадут на асфальтированную дорогу и по серпантину спустятся к морю, на набережную Хосты. Насладившись морскими ваннами, группа на электричке вернется на курорт «Роза Хутор».

Велотур «Приморский», 20-30 км – 3-4 часа
Группа отравится на электричке в Адлер, где интересно проведет время, катаясь по комфортным велодорожкам вдоль набережной и по Олимпийскому парку среди знаменитых спортивных объектов. 

